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ATA DA 08º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E QUATORZE (27-02-2014): 

Às nove horas e quarenta e três minutos, do dia vinte e sete de feverciro de dois 

mil e qualorze, no local de costume, reuniu-se a Edilidade Marianense, 

presidida pelo vereador Bruno Mól Crivellari, ausentes 05 vereadores Juliano 

YVusconcelos Gonçalves e Femando Sampaio de Castro, contou com a presença 

dos demuis Vereadores, que firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de 

senças e tomaram assento no Plenário, O Senhor Presidente, cumprindo 

positivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus declurou 

abertos os trabalhos. Logo após, solicitou a Secretária que lizetse u leitura da 

Ata da 04º Reunião Ordinária, realizada no dia vinte é quatro de fevereiro de 

dois mil e quatorze. Após leitura, a ara fol colocada em discussão e “.'I.d&lh) 

sendo aprovada por unanimidade, Em seguida, o Presidente solic 

Recretári: e ds wrrbspundcmms e em seguida, n 

procedeu à leitura dos seguintes Requerimentos: nº 08/2014, de 

que realizasse a Veil 

Secretás 

autoria do vereador Marcelo, no qual requer informações e vísita de um 

representando do SAAE para vistorio das Ruas José Ferreira Primeiro, 

Raimundo de Assis Ventura, Ilha, Santo António, José Bruno Remos e Rua 

Abel Pascoal. no distrito de Monsenhor Horta: nº 09/2014, de autoria do 

Municipal de vereador Juliano, no qual a requer a presença do Seeretá 

Administração para comparseimento. em reunião desta Câmara para fins de 

explicar sobre a5 medidas tomadas para reguiarizar o pagamento do adicional de 

insalubridade a servidores do Município de Marsiana. À Secretária peocedeu à 

leitura das seguintes Indicações; nº 48/2014, de autoria do vereador Edson; nº 

39 a 44/2014, de autoria do vereador Sebastião; nº 69/2014, de uutoria do 

vercador Raimundo; nº 57/2014, de autoria dos vereadores Edson e Pedro; nº 

S66, 58 a 62/2014, de autoria do vereador Pedro; nº 63 a 66/2014, de autoria do 

vereador Juliano; nº 51 à S3/2014, de autoria do vereador Cristiano: nº 67 e 

G68/2014, de autoria do verendor João Bosco; nº 55, 74 e T8/2014, de auroria do 

vereudor Marcelo. A Sceretária procedeu à Jeitura da Moção de Pesar, de 
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auroria dos vereadores Edson e Juliano, pelo passamento do Senhor Paulo 

Flávio Pinto, O Presidente realizou a reunião sem intervalo, Em seguida, a 

Secretária fez a leitura do Parecer 20 Projeto de Lei nº 10/2014, que declara 

de utilidade pública municipal a Associação Talentos Sociais e Artisticos de 

Muriana e dá outras providências, O Presidente colocou o projeto de lei em 

primeira discussão e primeira volação, sendo declarado aprovado por 

unanimidade, O Presidente 

14/2014, de aurtoria do Executivo, que à 
lormou que o Projeto de Lei Complementar nº 

tera a Lei Complementar Municipal n.º 

18 de 2013 e dá outras providências, embora com vista para o vereador 

Geraldo Sales, aquele concordou em apreciá-lo após solicitação 

governo, O vereador Geraldo Sales afirmou ter concordado com à apreciação do 

projeto, mas declarou voto contrário ao mesmo, por acreditar não ser necessária 

ção de mais uma vagu de Assessor Técnico pelo Executivo, O Presidente 

colocou o Projeto de Lei Complementar 14/2014, de nutoria do 

Executivo, em primeira discussão. O vereador Cristiano justificou seu voto 

vcontrário o referido projeto de lei, O Presidente atendendo à solicitação do 

vereador Pedro Cesar retirou o Projeto de Lei Complementar nº14/2014 da 

urdem do dia. O Presidente colocou o Projeto de Lei nº 16/2014, de autoria 

dos ve: 

pavimentos do Espaço Comunitário José Silame Gomes, localizado no bairro 

São José, em segunda e terceira discossão e em segunda e terceira votação, 

ider de 

cadores Edson, Raimundo e Daniely, que dispõe sobre denominação dos 

sendo . declarado ap do por imid: O Presi colocou o 

Requerimento nº 08/2014, de autoria do wr«ador Marcelo, em única discussão 

e única votação, sendo declarad por i O Presidente 

cnlocou o Requerimento nº U9.flUl4 de autoria do vereador Jul 

dise 
do, em única 

do spmx:nln por unanimidade. O 

Presidente convidou pari compor o Plenário rer o uso da “Tribuna Livre” o 

senhor Edson Antônio Almeida, proprietário da Pousada Rainha dos Anjos e 

membro da Associação Marianense de Turisino (MarianaTUR). que explanou 

são e única votação, sendo decl 

sobre & necessidade da instalação de red de velocidade na Rua Dom 

Silvério, centro, nesta cidade, devido mo intenso tráfego de veleutos em ala 
velocidade. Escl t que o abai inudo p lado nesta Casa de Leis 
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foi assinado por todos 05 moradores e comerciantes da referida tua. Solicitou, 
ainda, ans vereadores asendemento de uma vreunião conrocando as autoridades 

tes do Município, inclusive u empresa Transcotta, para trutarem acerca 

blemas vivenciados na referida rua em decorrência do intenso trafego. O 

Presidente relembrou que tal fato já foi motivo de discussão neste Cesa, trazido 

não só pela direção do Hospital Monsenhor Horta, como por outros maradores 

isoladamente, que dentre as sugestões, a criução de mão única na Rua Dom 

Silvério paru v trúnsito rápido das ambulâncias. Assim, reforçou o Presidente 

como aeoru a solicitação foi formalizada de forma oreunizada, trazendo um 
& que será encontrada uma 

solução para o problema. O vereador Josê Jarbas solicitou a Casa que convoque 

para & reunião o responsável pelo Demutran para tratar sobre o tema e defendeu 

à proibição de estacionamento na referida rua, caso a criação de mão única não 

venha a rtesolver o problema, O vereados Antônio Marcos questionou &o 

proprietário da Pousada e portador da reivindicação acerca do postci 

dos moradores reletivamente u criação de mão única e proibiçõo de 

documento subscrito por tódos 65 moradores, ac 

estacionamento na Rua Dom Silvério, por entender que tais procedimentos 

resolverão o problema de trânsito, todavia, alertou da necessidade de serem 

ouvidos 05 moradores. O vereador José Jurbas sugeriu a criação de um cadastro 

dos camros que poderiam À ne ru, está sendo realizad 

Rio de Janeiro, O senhor Edson Antôónio afinnou que à proibição total de 

estacionamento é inviável, mas é necessária a proibição de forma estratégica n2 

rua e defendeu à necessidade de instalação dos redutores de velocidade a0 longo 

de rua devido o trânsito de veiculos em alta velocidade, Esclareceu que o5 

moradores da rua são contra a instalação de mão única na rua, O vereador 

Antânio Marcos ufirmeu que apenas a instal de redutores de velocidade não 

resolverá o problema de tráfego na Rua Dom Silvério e 05 moradores precisam 

optar pela criação de mão única ou por sacrificar vagas de estacionamento, O 

senhor Edson Antônio esclareceu ser leigo no assunto por isso selicitou uma 

reunião com as autoridades competentes para encontrarem uma solução pera a 

Rua Dom Silvério. O vereador Ántônio Marcos informou an Presidente que 

solicitará o agendamento de reunião com 05 moradores da rua é equipe técnica 

no 

E 
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TRAT para tratarem da questão, O Presidente informou que 

atenderá a solicitação dos vereadores José Jarbas e Antônio Marcos e também 

convidará para a reunião à Secretária de Obras, 6 mspur— úvel pelo Demutran c 

os moradores da referida nua. O vereador Cristi, ilou à notificação da 

empresa Império devido à realização de coleta de lixo na Rua Dom Silvério com 

caminhão em horário de pico, i pedimdo o tránsito de veiculos, sendo que já 

realizou indicação para que às coletas no centro histórico sejam realizadas em 

horários com baixo movimento « com veiculos mennres, O vereador Geraldo 

Sales 1 que rnocmal todos 08 de coleta de lixo 

realizados pelo Município conternplam uma cláusula na qual é exigido que no 

ventro histórico fosse realizada por veiculo de menor pórte. E solicitou mo lider 

de governo que traga cópia do contrato vigente para verificarem a existência 

desta cláusula. Caso » mencionada cláusula tenha sido retirada conclamou 05 

P para que seja reali um 1 colerivo para sua inclusõo no 

contrato em vigor. Afirmou ser contrária a instalação de redutores de velocidade 

na Rua Dom Sil 

sugeriu 6 redutor eletrôónico. — Informou que os redutores de velocidade 

construídos na Avenida Nossa Senhora do Carmo Gcaram extremumente altos 

impedindo o trânsito de álguns veiculos, E solicitou que outras ruas com o 

mesmo problema também sejam convidadas paru à reunião a ser acendada. O 

verzador Pedro Cêsar esclareceu que o Demutran colocou diversas placas de 

trânsito proibido estacionar e purer, mas infelizmente não são respeitadas. 

Esclareceu, ainda, que 0º8 quebra-molas construídos na Avenida Nossa Senhora 

do Carmo estão deriro das normas técnicas brasileiras e são iguais aos 

wnslruulv: na cidade de Belo Horizonte, assim, os que reclamam são os 

proprietários de veiculos que foram rebeixados, portanto, seus carros não 

: E trafegar, pois itam voltar an estado original de fabricação, O 

vercudor Geraldo Sales esclareceu que o tamanho dos redutores é 0 mestmo, ms 

acredita que & altura é maior. O Presidente informou que vem cvecebendo 

diversas reclamações acerca da altura dos referidos redutures de velocidade e 

informou que solicitará a Secretaria de Obres que verifique esta situação, À 

vereadora Daniely informou que n Rua Côneigo Amando tormou-se mão única 

rio por acreditar que complicará ainda mais o trânsito e 
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sendo mão para quem sai da codovia em direção ao centro da cidade, o que vem 

causando grande transtorno para os mosadores, pois quem verm do centro 

necessita cruzar a contramão para enirar na nua do Quartel 2 o5 carros que 

descem a Rua Câônego Amando seguern em alta velocidade devido a ausência de 

redutor de velocidade, o que poderá vir à ocasionar um acidente. Daí a 

necessidade de um estudo para a solução do problema. O Presidente agradeceu 

eu senhor Edson pela presença e esclareceu que lhe comunicará da reunião para 

tratarem sobre à Rua Dom Silvério, O vereador Geraldo Sules solicitou à 

vereadora Daniely, Pedro e Ántânio Marcos que regueiram do Execulivo à 

demarcação da área da sea propriedade para o conhecimento dos moradores da 

área neupada no alto do Rosário e a disponibilidade do mapa da respectiva óreu, 

Convidou os vereadores pura participarem da reunião que agendou com us 

moradores da área ocupada no dia seis de março. O vereador Pedro esclareceu 

«que a área já foi demarcada com uma verca, à parte de cima da cerca pertence ao 

município e a parte de baixo a Mina da Passagem, Defendeu a realização de 

umi seleção rígida, por parte da Secretaria de Defesa Social, para as famílias 

que serão contempladas com os apartamentos, evitando que famílias já 

atendidas venham novamente usufruir desta oportunidade, da mesma forma que 

fiquem impedidas de dispor dos imóveis. O vereador Geralão Sales ratificou a 

fata du vereador Pedro Cêsar. Palavra Livre. Nada mais havendo, o Presidente 

declarou encerrada a Sessão às dez horas e cinquenta e sete minutos. E. para 

constar, lavrou-se à presente Ata que, após lide e uprovada, será assinada pelos 

presentes. a E Á 


